
Анализ анкетирования «Школьное питание глазами учеников» 

В анкетировании приняли участие 53 уч-ся. 

1. Питаешься ли ты в школьной столовой? 

Да-53; нет-0 

2. Завтракаешь ли ты дома? 

Да- 38; нет-15 

3. Нравится ли тебе меню школьной столовой? 

Да- 42; нет-11 

4. Что тебе нравится есть в школьной столовой? 

Борщ-8 

Булочки-4 

Гречка-1 

Запеканка-1 

Каши-3                                                                                                                

Куриные ножки- 4 

Макароны-7 

Оладьи-2 

Плов- 4 

Пюре картофельное-7 

Рис-3 

Рыба тушеная 1 

Рыбная котлета-5 

          Суп-4 

          Тушёный картофель- 8 

          Фруктовый сок-2  

          Всё – 15  

5. Ежедневно ли вы завтракаете дома? 

Да- 26; иногда-21; нет-6 

6. Нравится ли вам питание в школе? 

Да- 33; иногда-19; нет-1 

7. Знакомят ли Вас с организацией  правильного питания на уроках? 

Да-42; нет-11 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


